

绝缘服下是湿透的工作服

烈日下带电作业班全力保障供电

孙悦萌摄影作品展开幕

京江晚报讯 昨天上午，“疫痕·孙悦萌摄影作品展”在西津渡二楼南书房开幕，80幅摄影作品以特殊视角和特殊手法表达了一段特殊的历史。

面对年初的新冠疫情，我市众多摄影家怀着激情与使命，纷纷拿起相机记录被疫情改变的社会景观，捕捉抗疫之战中的感人故事，唤起全民共同抗疫的斗志，以摄影存留史迹，弘扬时代精神。孙悦萌，中国摄影家协会会员，从事新闻工作40年。2月下旬至今，孙悦萌用手机在大街小巷、车站、商场、公园等许多公共空间，拍摄与抗击疫情有关的照片，有横幅标语、通知、告示，有在地面、桌子上的口罩等。他关注这些不为人所关注的细微角落，用摄影截取疫情之下人们生活的特殊印迹。展览由市文联主办，市摄影家协会、文艺评论家协会承办，展出时间为一周。（马彦如）



昨日，润州区山水义工服务社联合现代爱心企业向高新区高温一线环卫工人送来防暑爱心礼包。

郭小雷 胡观明 俞佳丽 摄影报道

体彩中奖号码

7位数(第20105期)

中奖号码:0 6 3 0 2 6 7

体彩“排列3”(第20183期)

中奖号码:8 6 6

体彩“排列5”(第20183期)

中奖号码:8 6 6 6 7

福彩中奖号码

双色球(第20079期)

中奖号码:5 12 20 21 22 29+14

福彩“3D游戏”(第20184期)

中奖号码:0 1 1

福彩“15选5”(第20184期)

中奖号码:3 10 13 14 15



昨天清晨6点，国网镇江供电公司带电作业班副班长陈俊带领工友们就出发了。他们当天的工作任务是为镇江新区的两家企业更换高压进线开关。上午10点多，他们已在烈日下工作了近4个小时，华宏铝业公司的高压进线开关已更换完毕，只需要将支线恢复到主线上，企业就可以用电了。

“我们首先是将企业用电支线从10kv主线上解除，更换开关后，再将支线恢复到主线上。”陈俊介绍，带电作业与停电检修相比危险系数高、操作难度大。“但是为了保障民生及地方经济效益，我们能带电作业就尽量不停电。今天作业的这条主线用户较多，为了保持供电负荷、用电质量，他们大热天能正常用电，企业能开足马力加快生产，我们全程带电作业。”

带电作业就意味着他们要穿上全套的防护装备。得到调度的许可后，陈俊他们开始了支线恢复作业。陈俊与他的徒弟孙健头戴专用安全帽，在灰色的长袖工作服外穿上厚厚的绝缘服，戴上防坠落绝缘腰带，在棉质工作手套上再依次戴上绝缘手套、防穿刺手套。他们站在专用车斗里，缓缓上升到15米高电杆顶部。头顶是火辣辣的阳光，周围是10kv

高压线，两人小心翼翼配合着连接电路。经过20多分钟的紧张操作，两人下到了地面上，脱去绝缘服他们的工作服已全部湿透。

问到陈俊的感受，“穿着绝缘服温度很高，有被煮开了的感觉。还有点心慌。”说完，他举起矿泉水瓶大口喝起来，450ml的水，他平均每天工作时要喝上5瓶。今年夏天他们已持续在高温下工作了20多天，随时待命抢修，日常检修，发现事故苗头，处理隐患，让电网保持健康状态。他说：“只要百姓、企业用好电，我们出点汗、累一点、苦一点也没啥。”

在作业中，陈俊他们用一根长杆传递被接支线取代了以前的直接用手操作。从车斗中下来后，他说，这是一个他在工作中琢磨出来的新工具，不仅能够节省作业时间，操作人员的安全也能够得到保障。“陈班长创新研发了很多提质增效的新工具。工作中每当遇到疑难杂症，他总是想出妙招去解决问题。”跟着陈俊工作已六年的孙健说他的师傅“脚踏实地、胆大心细”。

陈俊他们班组承担着全市配网带电作业，他还是国网江苏电力带电作业领域九名技术骨干之一。可是谁也想不到，他是半路出家，2000年从部队转业到供电公司岗位是小车司机。就是凭着侦察兵不服输的劲头，他实现了从门外汉到行业领军的蜕变，挑起了大梁。从2007年从事带电作业以来，13年共完成带电作业20000余次，实现零失误零事故，编写带电作业现场操作规程11份，累计获得实用新型专利10项。

完成华宏铝业的作业，顾不上休息，他们又马不停蹄地赶赴下一个工作点。（尹萍 王亮）



尹萍 王亮 摄

市公共停车管理处 慰问一线停车管理人员



顾雨薇 谢道韞 摄

京江晚报讯 昨日上午，市公共停车管理处及镇江智慧停车公司相关负责人，带着防暑用品，慰问了市区道路临停泊位及停车场一线的停车管理人员，给他们送去关怀和清凉。

上午9点多，记者在南门外大街道路临停泊位旁看到，停车收费管理员苏建国顶着大太阳指挥司机倒车入泊位。他一手拿着矿泉水瓶，一手拿着计时器，汗流浃背，原本黝黑的脸，在阳光的直晒下变得通红。慰问人员赶忙送上了藿香正气水、人丹、毛巾等防暑降温用品，嘱咐他在为车主做好停车引导的同时，更要保重身体。

“37、38摄氏度的高温，地面温度肯定40摄氏度出头了，浑身都没有干的地方，汗水湿透了。不过公司经常发冰水、十滴水之类的东西，高温时候比如中午12点到下午3点之间如果想休息的话，公司也允许。”苏建国说，他们的工作虽然辛苦，但也为文明城市创建作出了贡献，他很感谢智慧停车公司和市公共停车管理处对他们一线人员的关心。

镇江智慧停车有限公司运营总监陈海涛介绍，公司管理着全市15000多个停车泊位，其中有3000多个是道路临停泊位，共有一线停车管理人员173人。为了保障高温下一线工作人员的身心健康，他们在所有道路临停泊位附近的室内停车场或是协调附近商铺，为停车管理员设置了临时休息点，“里面有休息的地方，有空调、有凉白开，让他们过来休息，觉得差不多了再上岗。”

市公共停车管理处工会主席程之杰表示，这次慰问就是为了感谢一线停车管理员不畏酷暑、在高温环境里尽职尽责，为我市停车行业整体面貌的改善及城市形象的提升作出了积极贡献。同时也督促智慧停车公司对收费时间进行合理安排，确保每个收费员的身体健康。

（朱秋霞 顾雨薇）

镇江殡葬，向善向上。

96444平台，一网通览、一网通办。镇江殡葬进入“云时代”。

96444 专办 殡葬 事

<https://www.zj96444.cn/>

